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3mpaBcTByHTe! Y 3TOM I'PYNIIE IpenapaToB MOXKeT IIPUCYTCTBOBATh aHHBINM MO0O0YHBIM 3P GEKT, HO, B
MHCTPYKILKHU K ITpernapaTy OMHUK OH He yKa3aH. OflHaKo, 0 QaKTy - BeIleCTBO TaMCYJI03HUH - TO XKe
camoe. O6cynuTe C ypoIoroM BO3MOKHOCTD XOTsI ObI BpeMEHHOM OTMEHH JJAHHOTO IIpenapaTa u
Ha3HAYeHUS MpernapaTa OpPyrou rpynmsl(HampuMep, UHTUOUTOPH 5 anbda-peayKTa3bl), MEXaHU3M
IEeNCTBUS - OPYroii, Heo0X0OUMO 00CYIUTh C BamuM BpauoM, MOTYT JIU IIOAXOAUTH IIPernapaThl
NaHHOU TPYIIE KOHKPEeTHO BaM B JlaHHOU CUTyaluu. Yaauu!



